



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
COORDENADORIA DE CULTURA

**RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 01/2021 DE BOLSAS DE INICIAÇÃO
ARTÍSTICA E CULTURAL**

1. No item 4.1.:

Onde se lê:

4.1. As propostas deverão ser submetidas impreterivelmente até o dia 23 de junho de 2021, conforme Cronograma no Anexo I deste Edital.

Leia-se:

4.1. As propostas deverão ser submetidas impreterivelmente até o dia **26** de junho de 2021, conforme Cronograma no Anexo I deste Edital.

2. No ANEXO I – CRONOGRAMA:

Onde se lê:

INSCRIÇÕES	Do dia 02/06/2021 ao dia 23/06/2021
-------------------	--

Leia-se:

INSCRIÇÕES	Do dia 02/06/2021 ao dia 26/06/2021
-------------------	---

3. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Rio de Janeiro, 23 de junho de 2021.

Vinícius Assunção Albricker
Coordenador de Cultura

Jorge de Paula Costa Ávila
Pró-Reitor de Extensão e Cultura